
ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ ПРАТ «ХІМЕКСІ» 2023 рік 

 

ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА ТА ОПИС ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА  

 

 Ідентифікаційні дані та загальна інформація 
1 Повне найменування ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХIМЕКСI" 

2 Скорочене найменування ПРАТ "ХIМЕКСI" 

3 
Ідентифікаційний код 

юридичної особи 
23737832 

4 Дата державної реєстрації 13.11.95 

5 Місцезнаходження 
01042, Україна, м.Київ, Печерський район у мiстi Києвi р-н, 

м.Київ, вул. Чеська, будинок 1/22 

6 
Адреса електронної пошти для 

офіційного каналу зв'язку 
info@himexi.com.ua 

7 Адреса вебсайту http://himexi.pat.ua 

8 Номер телефону (044)2981967 

9 Статутний капітал, грн 20000 

10 

 

Структура власності 

 

Терещенко Лариса Геннадіївна – 50% 

Жидков Олександр Борисович - 50%    

11 
Середня кількість працівників 

за звітний період 
51 

12 

Витрати на оплату праці, тис. 

грн (для розрахунку 

фіктивності для суб'єктів 

малого підприємництва) 

8071 

13 

Основні види діяльності із 

зазначенням їх найменування 

та коду за КВЕД 

22.21 - Виробництво плит, листiв, труб i профiлiв iз 

пластмас 

20.30 - Виробництво фарб, лакiв i подiбної продукцiї, 

друкарської фарби та мастик 

46.75 - Оптова торгiвля хiмiчними продуктами 

 

 

14 

 

Фінансові показники http://himexi.pat.ua/documents/insha-informaciya?doc=106366 

 
Організаційна структура 

 

http://himexi.pat.ua/documents/insha-informaciya?doc=105723 

 

 Структура власності 

http://himexi.pat.ua/documents/insha-informaciya?doc=105724 

 

 

 

 

ПрАТ «Хімексі»  протягом всього періоду існування, з 1995 року і по 

теперішній час, працює у сфері імпорту та постачання промисловим 

підприємствам України продуктів органічного синтезу: органічних розчинників 

та поліетиленів різних видів  у якості сировини для виробництва. 

Також підприємство має власне діюче виробництво поліетиленових плівок 

сільськогосподарського, промислового та харчового призначення.  

Виробничі потужності  розташовані у виробничо-складському комплексі 

загальною площею 3443,6 кв.м, що знаходиться за адресою проспект Відрадний, 

95б, та введений в експлуатацію після реконструкції в 2005 році і належить 

підприємству на правах власності. 



Потужність виробничого комплексу, який включає до свого складу три 

екструзійні лінії для виробництва поліетиленової плівки та комплексу для 

переробки відходів, становить 330-350 тон готової продукції на місяць. 

Діюче виробництво відповідає всім сучасним технічним вимогам та існуючим в 

Україні природоохоронним та санітарно-гігієнічним нормам та стандартам, а 

також має сертифікацію  ISO 9001. 

Ринок споживання полімерних матеріалів України охоплює підприємства 

досить широкого спектру, серед них: виробники поліетиленових плівок  

різноманітного призначення, кабельної продукції, сантехнічних, водопровідних,  

газових та комунікаційних труб, пластикової тари, медичних виробів, будівельних 

матеріалів, промислових та побутових виробів з пластмаси, тощо. 

Протягом останніх років, після повномасштабного вторгнення рф в Україну, 

ринок полімерних матеріалів набув тенденції досить відчутного згортання у 

певних напрямках в зв`язку з суттєвим погіршенням економічного стану, 

загальним зменшенням ринку споживання, купівельної здатності населення та 

нестабільністю національної валюти. Відносно довоєнного рівня загальний обсяг 

ринку споживання полімерних матеріалів скоротився майже на 40 відсотків та, 

наразі становить близько 20-21 тис.тонн на місяць.  Коливання цін на сировину 

відбувається щомісячно та знаходиться у жорсткій залежності від існуючих 

світових цін, співвідношення USD/EUR, планових зупинок підприємств-

виробників та сезонного попиту на продукцію. Загальна кількість постачальників 

досить велика, але більш вагомих серед них - близько десяти. Частка ринку 

полімерів, яку  займає  ПрАТ «Хімексі», становить від  2% до 5%  залежно від 

типу та марки продукції, що постачається. Підприємство добре відоме на ринку 

серед постачальників та споживачів, має репутацію стабільно працюючого 

партнера. Серед найважливіших переваг підприємства відносно інших 

постачальників є широкий марочний асортимент складської програми, 

можливість імпорту продукції провідних виробників Європи, Америки та 

Близького Сходу. Крім того, наявність власного виробництва, яке також є 

споживачем вказаної сировини  надає змогу випробування та об’єктивної оцінки 

нових марок сировини та якісних відмінностей сировини різних виробників.  

Власне виробництво поліетиленової  плівки ПрАТ « Хімексі», як наступна 

ступінь переробки сировини в товарну продукцію, також має певні переваги серед 

інших виробників. Найважливішими серед них є гарантована наявність запасів 

сировини на підприємстві, своєчасна інформованість щодо цінових змін на ринку  

та періодів можливого дефіциту , оптимізація логістичних витрат. Крім того, 

розташування діючого виробництва  у власній промисловій будівлі робить процес 

ціноутворення менш залежним від впливу зовнішніх факторів. 

Поліетиленова плівка, що виробляється ПрАТ «Хімексі», має досить високі  

якісні показники та поставляється багатьом провідним підприємствам 

скловиробничої галузі, харчової промисловості та виробникам будівельних 

матеріалів, серед них  такі відомі, як ПАТ Гостомельский склозавод ВЕТРОПАК, 

Пісківський склозавод, ПрАТ «Карлсберг Україна», ПП ВФ «Панда» та іншї. 

Потрібно зазначити, що збройна агресія РФ  призвела до значного 

зменшення ринку збуту за рахунок суттєвого зменшення населення та зростання 

конкуренції завдяки переносу профільних  виробництв із територій, наближених 

до місць ведення бойових дій у центральну та західну частини. 



За результатами діяльності ПрАТ «Хімексі»  у  2023 року грошові показники 

обсягів реалізації  мають тенденцію  помірного  зростання відносно попереднього 

періоду, але не можуть бути порівняні з довоєнним  рівнем. 

Чистий дохід від реалізації зріс на 8% порівняно з 2022 роком, разом з тим 

суттєве зростання вартості енергоносіїв та  витрат на транспортування імпортної 

сировини спричинило загальне зростання собівартості на 13%. 

Отриманий чистий прибуток за 2023 рік становив 7694 тис. грн. 

Підприємство має доступ до фінансування у достатньому обсязі та не 

відчуває необхідності у залученні додаткових фінансових ресурсів для 

забезпечення існуючих  обсягів виробництва та реалізації.   

Збільшення обсягів реалізації у сфері торгівлі сировиною у значній мірі  

здатне підвищити фінансові  ризики,  спровоковані нестабільністю національної 

валюти та ризиками неповернення дебіторської заборгованості. Саме тому 

Товариство використовує політику обережного  зростання. 

У той же час, також відчувається об’єктивна неможливість нарощування 

обсягів виробництва продукції за наявними каналами збуту, що спричинена 

значними труднощами у залученні кваліфікованої робочої сили, особливо 

персоналу  з технічними навичками роботи на обладнанні, персоналу зі 

спеціальною технічною підготовкою, а також, навіть,  некваліфікованої робочої 

сили зі змогою фізичного навантаження. 

Загалом, діяльність в умовах воєнного часу створює низку дуже серьозних 

ризиків для стабільної прибуткової роботи підприємства. 

Серед них, крім цiнових валютних ризиків, вiдповiдно коливанню курса 

нацiональної грошової одиницi вiдносно твердих валют, також є: 

- зростання цін на енергоносії та перерви у постачанні електроенергiї; 

- мобiлiзацiя значної кiлькостi працiвникiв; 

 -зниження загальної платоспроможності учасників ринку; 

- нестабiльнiсть економiчної (фiнансової, податкової, зовнiшньоекономiчної i iн.) 

полiтики; 

  - суперечливiсть законодавства та несприяння державної урядової політики 

підприємствам реального сектора економіки ; 

 - неадаптованість фіскальних вимог до реалій військового часу загалом, що може 

бути загрозою для можливості ведення діяльності. 

В умовах господарювання, вкрай загострених кризою  та воєнним станом, 

неможливо робити достатньо впевненi прогнози й детальнi плани. Але не 

зважаючи на зазначенi труднощi та на досить обмеженi можливостi  їх подолання, 

керiвництво товариства має намiр продовжувати свою дiяльнiсть. 

Наразі,  однім з головних стратегічних завдань  ПрАТ «Хімексі» в існуючих 

умовах є збереження потенціалу та активів підприємства. Товариство ставить за 

мету втримання обсягів реалiзацiї та iснуючих позицiй на ринку, а також 

збереження  персоналу.  

Одночасно, вирішення цих завдань надасть змогу зробити свій посильний  

внесок у справу стабілізації та збереження економіки країні у складні часи 

випробування та громадської відповідальності. 

 

 

Директор ПРАТ «ХІМЕКСІ»    Лариса Терещенко 


